
全体 １年 ２年 ３年 R６ R５ 比較 R６ R５ R６ R５

1 大東中学校の学校教育目標（合い言葉）「心を鍛えよ、体を鍛えよ、頭を鍛えよ」を知っている。 93.6 88.3 95.2 97.0 93.6 92.9 0.7 95.2 90.1 97.0 89.9

2 大東中学校は命や人権（いじめ根絶を含む）を守る教育に積極的に取り組んでいる。 92.0 93.3 91.9 90.9 92.0 88.4 3.6 91.9 90.1 90.9 87.0

3 大東中学校は通信等で学校の様子や子どもの様子を的確に伝えている。 92.6 85.0 93.5 98.5 92.6 87.9 4.7 93.5 83.1 98.5 84.1

4 大東中学校は特色ある学校・開かれた学校づくりに熱心に取り組んでいる。 85.6 78.3 87.1 90.9 85.6 79.3 6.3 87.1 81.7 90.9 78.3

5 大東中学校は地域教材を活用し、地域の自然・歴史・文化についての学習に取り組んでいる。 87.2 80.0 90.3 90.9 87.2 84.8 2.4 90.3 87.3 90.9 84.1

6 大東中学校は生徒の「学力向上」に熱心に取り組んでいる。 78.2 76.7 74.2 83.3 78.2 75.8 2.4 74.2 76.1 83.3 69.6

7 大東中学校は生徒の「健やかな体・体力向上」の育成に熱心に取り組んでいる。 86.2 80.0 85.5 92.4 86.2 80.8 5.4 85.5 80.3 92.4 79.7

8 大東中学校は授業を工夫して生徒にわかりやすい授業づくりに熱心に取り組んでいる。 75.5 68.3 77.4 80.3 75.5 75.8 -0.2 77.4 78.9 80.3 71.0

9 大東中学校は、教育環境整備や美化活動に力を入れている。 83.5 78.3 83.9 87.9 83.5 80.3 3.2 83.9 78.9 87.9 79.7

10 大東中学校は家庭と地域の連携を大切にしている。 86.7 81.7 88.7 89.4 86.7 85.4 1.3 88.7 84.5 89.4 82.6

11 大東中学校の教師は生徒の話をしっかりと聞いている。 88.3 83.3 88.7 92.4 88.3 83.3 5.0 88.7 84.5 92.4 78.3

12 大東中学校の教師は親しみやすく、気軽に相談できる。 83.5 78.3 87.1 84.8 83.5 82.3 1.2 87.1 83.1 84.8 75.4

13 お子さんは楽しく学校へ通っている。 89.4 88.3 85.5 93.9 89.4 89.9 -0.5 85.5 90.1 93.9 92.8

14 お子さんは家庭や地域の人たち、友達に挨拶ができている。 86.2 85.0 87.1 86.4 86.2 88.4 -2.2 87.1 83.1 86.4 91.3

15 お子さんは楽しく部活動など適度に運動している。 84.0 85.0 83.9 83.3 84.0 82.8 1.2 83.9 84.5 83.3 84.1

16 お子さんはルールやマナーを守り、規律ある学校生活を送っている。 92.6 96.7 90.3 90.9 92.6 89.4 3.2 90.3 88.7 90.9 92.8

17 お子さんは、交通ルールを守って通学している。 93.6 98.3 88.7 93.9 93.6 96.5 -2.8 88.7 94.4 93.9 97.1

18 お子さんは家庭学習（宿題・自主学習・予習・復習）の習慣が身についている。 67.0 75.0 64.5 62.1 67.0 60.1 6.9 64.5 62.0 62.1 56.5

19 お子さんは自分の思っていることや感じていることを言葉で表すことができる。 70.7 63.3 71.0 77.3 70.7 67.7 3.1 71.0 69.0 77.3 68.1

20 お子さんと将来の目標について話をしている。 68.1 60.0 64.5 78.8 68.1 65.7 2.4 64.5 57.7 78.8 63.8

21 お子さんと携帯電話やスマートフォンの使い方について、約束を作り、適切に使用している。 66.0 70.0 64.5 63.6 66.0 61.6 4.3 64.5 57.7 63.6 63.8

22 お子さんは地域の行事やボランティアに進んで参加している。 42.0 33.3 51.6 40.9 42.0 44.4 -2.4 51.6 43.7 40.9 50.7

自
由
記
述

▼先日、授業参観に参加させていただいて思ったのですが、学校規定のカッターシャツを夏は紺色、白色のポロシャツでも良いのではないかと思いました。みんな女子は透けて肌着が見えているのでそれが嫌な
子もいると思います。誤解を招く行動に発展したり嫌な気持ちにさせる事もあると思います。時代に合わせてもっと柔軟に変えていっても良いと思います。
▼クラスで問題があっても指導する先生がしっかり(強く)指導してないと感じます。先生方も下手に生徒に強く言えない時代になってると思いますが、言わないと無法地帯になると思います。先生方で間に合わ
なければ保護者に協力してもらうしかないと思います。
▼小学生に兄弟がおり、様々な大会に出場しているので、健康管理には気を遣っているが、学校での感染症等の情報が降りて来ないので不安を感じている。
▼回答の選択肢の４つ以外に「分からない（評価できない）」「無回答（答えたくない）」または「その他」という選択肢を加えてほしいです。
▼大東学区で不審者が出た時、他の米原市の学校では保護者に連絡があったが何の連絡もなかった。知らせて欲しかった。
▼人間関係について不安
▼勉強がわからないことがある。
▼自転車通学、歩道と車道で2人横並びや3人横並びで登下校している人がいます。事故のないようルールを守り安全に気をつけて登校してください。
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